

Nr. 663/16

Data: 16/04/2016

KOLEGJI AAB – KAMPUSIPRISHTINE

FAKULTETIPOLITIKAT SOCIALE DHE MIREQENIA E FEMIJEVE

Kërkesa i drejtohet: Dekanatit

Programi për Studimet: Master

Emri i plotë i programit të studimit: .POLITIKAT SOCIALE DHE MIREQENIA E FEMIJEVE

Lënda: Kërkesë për lejimin e punimit të diplomës, tezat dhe projekt për temën e diplomës

Kandidati: JEHONA SHABANI nga PRISHTINA

Titulli i Temës: "SHIQIMI I TELEVIZORIT NGA FEMIJËT NË KOHEN E LIRË DHE NDIKIMET JO DHE PEDAGOGJIKE"

Propozimi për mentor: VAXHID NUREDINI

Përshkrimi i shkurtër i temës:

Qëllimi themelor i këtij hulumtimi është që të ndriçojmë ndikimin e televizorit tek fëmijët parashkollorë në kohën e lirë se sa ka ndikim jo pedagogjik dhe pedagogjik konkretisht te ne në Kosovë. Poashtu syzozoj se ka dallime në mes prindërve të qytetit, qytezës dhe fashtit në mbikqyrjen e fëmijëve gjatë shiqimit të televizorit.

Në tërësi marrë sipas shumë hulumtimeve të jashtme e fatkeqësisht jo edhe në Kosovë, shikimi i televizorit nga ana e fëmijëve parashkollorë është një ndër aktivitetet themelore, e me këtë edhe një ndër faktorët më kryesorë në edukimin funksionalë të fëmijëve parashkollor. S'ka dilemë se diskutimet për ndikimin e televizionit në edukimin e vlerave si dhe edukimin në tërësi dhe në sjelljen e fëmijëve, shpesh janë tema të hulumtimit. Mirëpo këto hulumtime më shumë merren me ndikimet negative të televizorit (si dhuna , varëshmëria) që njëherit krijojnë pasoja negative për fëmijët (si psh. agresivitetin, pasivitetin). Mirëpo përveç këtyre hulumtimeve për ndikimet negative të televizorit kemi edhe hulumtime për ndikimet e mundshme pozitive të shikimit të televizorit (për shembull : si respektimi i të tjerëve, kooperativitetin, zgjidhjen e situatave konflikte. Pra qëllimi i këtij punimi është që të nxjerrim sugjerimet tona për ndikimet pozitive dhe negative të televizorit te fëmijët parashkollorë në Kosovë, si dhe për kujdesin e prindërve në zgjedhjen e programeve televizive - përmbajtjen për fëmijët e tyre dhe për kohën e shikimit.

Vendi,

Data, 00.00.0000

Plotësohet vetëm nga dekanati:

Nënshkrimi i kandidatit (studentit)

Jehona Shabani

Aprovimi:	Nënshkrimi	Mos aprovimi:	Nënshkrimi
-----------	------------	---------------	------------